PROTOKÓŁ Nr 6/2016

posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej 
i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 29 marca 
2016 r. w Sali Rajców pod przewodnictwem Dariusza Muchy Przewodniczącego Komisji IGPiB.

OR-II.0012.3.24.2016.6
Posiedzenie rozpoczęto o godz. 09.00
Posiedzenie zakończono o godz. 09.25
  

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Dariusz Mucha				- Przewodniczący Komisji
2. Adam Biesiadecki			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Eugeniusz Kowalski			- Członek Komisji
4. Mirosław Sołtyszewski		- Członek Komisji
5. Stanisław Wiącek			- Członek Komisji
6. Piotr Klasa				- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
2. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta
3. Marta Gęsikowska	- Kierowniczka Referatu Gospodarki 
i Informacji Przestrzennej 
4. Jan Kisiliczyk	- Naczelnik Wydziału Mienia 
i Gospodarki Przestrzennej
5. Grzegorz Owczarkowski		- Radca Prawny
[bookmark: _GoBack]
Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
1. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nieuwzględnienia wezwania Pani Marty Surdyki z dnia 4 marca 2016 r. do usunięcia naruszenia prawa i dokonania zmiany 
w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego.
1. Zamknięcie posiedzenia. 

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Mucha Przewodniczący Komisji Infrastruktury Miejskiej i Budownictwa, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad. 

Ad 2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nieuwzględnienia wezwania Pani Marty Surdyki z dnia 4 marca 2016 r. do usunięcia naruszenia prawa i dokonania zmiany w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego.. 

	Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 1)

	Projekt uchwały zreferowała  Kierowniczka Referatu Gospodarki 
i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

	Do powyższego projektu uchwały odnieśli się Przewodniczący Komisji Dariusz Mucha oraz radny Piotr Klasa.

	Wyjaśnień udzielili Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska, Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk oraz Radca Prawny Grzegorz Owczarkowski.
 
Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 

Ad 3. Zamknięcie posiedzenia. 

		Wobec wyczerpania  porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji IGPiB Dariusz Mucha zamknął posiedzenie Komisji.

Przewodniczący Komisji
Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa

/-/ Dariusz Mucha
Protokołowała:
Iwona Paraniak-Cichy
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